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ΠΑΡΟΧΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΚΑΤ’ ΑΡ. 99 επ. ΤΟΥ 

Ν. 4548/2018 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ, ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ» και το δια-

κριτικό τίτλο «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» (εφεξής η «Εταιρεία») ανακοινώνει ότι κατά την από 28 Σεπτεμβρίου 

2022 συνεδρίασή του, παρέσχε την ειδική άδεια κατ’ άρθρα 99 επ. του Ν. 4548/2018 για την σύναψη συναλ-

λαγής με συνδεδεμένα μέρη, ήτοι την σύναψη από την Εταιρεία σύμβασης μίσθωσης ακινήτου κυριότητος 

της εταιρείας με την επωνυμία «ΛΕΝΙΔΙ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ – ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ  –ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ – ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ – ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ». Η τελευταία  α-

ποτελεί συνδεδεμένο μέρος με την Εταιρεία, δεδομένου ότι μέτοχοι της μοναδικής μετόχου της  είναι οι 

βασικοί μέτοχοι και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, ήτοι οι κ.κ. Κυριάκος, Γρηγόριος και 

Αικατερίνη Σαράντη. 

 

Το ακίνητο, που πρόκειται να εκμισθωθεί, ευρίσκεται στο Μαρούσι Αττικής, επί της οδού Αμαρουσίου Χα-

λανδρίου αριθ. 28. Η μίσθωση θα συναφθεί με αρχικό μηνιαίο μίσθωμα ύψους σαράντα έξι χιλιάδων πεντα-

κοσίων ευρώ (46.500,00 €) πλέον Φ.Π.Α. ενώ συμφωνείται και ετήσια αύξηση του αρχικού μισθώματος ίση 

με το ύψος της ετήσιας αύξησης του Δείκτη Τιμών Καταναλωτή για το προηγούμενο δωδεκάμηνο πλέον μίας 

μονάδος, η οποία όμως, δεν μπορεί να υπερβεί αθροιστικά το έξι τοις εκατό (6%). 

Η εν λόγω απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας ελήφθη  βάση της από 23/09/2022 Έκθεσης 

Εκτίμησης της Πιστοποιημένης Εκτιμήτριας του Υπουργείου Οικονομικών (ΑΜ 494), κας Μαρίας Σωτηροπού-

λου της εταιρείας με την επωνυμία «SPS Sotiropoulou Property Solutions», που είναι ανεξάρτητη εταιρεία 

εκτιμητών εγγεγραμμένη στο Μητρώο Πιστοποιημένων Εκτιμητών – Νομικών Προσώπων του Υπουργείου 

Οικονομικών με Α.Μ. 70, και βάση της οποίας εκρίθη ότι η συναλλαγή είναι δίκαιη και εύλογη για την Εται-

ρεία και τους μετόχους που δεν αποτελούν συνδεδεμένο μέρος, συμπεριλαμβανομένων των μετόχων μειο-

ψηφίας της Εταιρείας. Η Έκθεση Εκτίμησης είναι διαθέσιμη στην εταιρική ιστοσελίδα www.sarantis-

group.com 

Η Εταιρεία έχει προβεί σε όλες τις κατά τον εφαρμοζόμενο Ν. 4548/2018 ενέργειες και δημοσιεύσεις προς το 

Γενικό Εμπορικό Μητρώο. 
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